

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lada Soudková

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Pohybová aktivizace diabetiků 2. typu

Autor posudku:  
(jméno, příjmení, Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková  
zaměstnavatel, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze  
kontakt - e-mail, lydie.obrusnikova@3lf.cuni.cz  
telefon):

~~Oponent/konzultant, vedoucí práce - nehodící se škrtněte~~

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

## Aktuálnost problematiky, originalita práce

- 1 Bakalářská práce popisuje aktivní účast autorky práce na pilotním programu Fakultní nemocnice Královské Vinohrady *Aktivně nejen s diabetem*. Studentka provázela jednu z účastnic programu. Je to aktuální, originální problematika. Práce se však méně dotýká daného programu, velká část pojednává o onemocnění Diabetes mellitus 2. typu a o edukaci obecně.

3

- 2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Z textu je málo patrné zaujetí autorky pilotním programem. Pacientka měla mnoho svých aktivit, její spolupráce nebyla ideální.

Seznam použité literatury uvádí 15 pramenů, z toho 2 zahraniční.

- 3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část.

V teoretické části, která je delší, autorka v první kapitole popisuje onemocnění Diabetes mellitus 2. typu. Rozebírá patofyziologii, diagnostiku, léčbu. Ve druhé kapitole se věnuje pozdním komplikacím onemocnění, které jsou důležité při pohybové aktivitě diabetiků. Následující kapitola pečlivě popisuje edukaci diabetiků, v empirické části se autorka bohužel edukaci nevěnuje.

V empirické části se dovídáme o pilotním programu *Aktivně nejen s diabetem* a o činnosti studentů na tomto programu. Tato část popisuje spolupráci s pacientkou. Pacientka nespolupracovala na cvičení, na změně příjmu potravy. Není jasná edukace pacientky a její dostatečná motivace.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce obsahuje 41 stran. Chybně začíná Úvod stranou číslem 1.

Jazyková a stylistická úroveň práce je na dobré úrovni, grafické zpracování textu i tabulek je odpovídající. Publikační normy jsou dodrženy. Odkaz na tabulku na 6 straně: „v tabulce níže“ je neadekvátní.

Body  
celkem

12

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Co Vám osobně dala účast na programu *Aktivně nejen s diabetem*?

Jak probíhala edukace pacientky ohledně stravy? Rozuměla edukaci?

Jak se Vám s pacientkou spolupracovalo?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum:

02. 06. 2022

Podpis:

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>